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AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A OCTOGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SEXTA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEX LUIZ NOGUEIRA, 

ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN, CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, PEDRO FERREIRA DE 

LIMA, PEDRO GILMAR NOGUEIRA E VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA DOS VEREADORES PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO E FRANCISCO 

CARLOS CABRINI. ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO, FOI ABERTO ESPAÇO PARA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA DE APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E 

FIZERAM USO DA PALAVRA: O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA, PRESIDENTE 

DA CÂMARA MUNICIPAL; O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PRESIDENTE 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E BEM ESTAR SOCIAL E REPRESENTANTE DO 

LEGISLATIVO NA COMISSÃO DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; ELOÍSA HELENA 

GRILO, COORDENADORA GERAL DO SISMMAR – SINDICATO DOS SERVIDORES DO 

MAGISTÉRIO MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA; GIOVANA PILETTI, REPRESENTANTE DO 

MAGISTÉRIO NO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; E O VEREADOR CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR. APÓS O TÉRMINO DOS PRONUNCIAMENTOS E 

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA, PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE 

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, 

VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, PROCEDEU A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR ALEX LUIZ 

NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 09/2015 E Nº 

20/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO; 

REQUERIMENTO Nº 09/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA; E 

OFÍCIO Nº 20/2015, DO CIEE-PR – CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA DO 

PARANÁ. EM SEGUIDA, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO 

INSCRITOS PARA O ESPAÇO PARA ORADORES, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS 

COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A 

INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DE PROPOSIÇÕES QUE SÃO REIVINDICAÇÕES 

APRESENTADAS NA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ANTES DA SESSÃO, TRATANDO-SE 
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DE REQUERIMENTOS QUE SOLICITAM INFORMAÇÕES A RESPEITO DA LEI DO FUNDO 

ROTATIVO, SOBRE O IMPACTO FINANCEIRO DAS PROMOÇÕES DE SERVIDORES 

MUNICIPAIS DO MAGISTÉRIO, BEM COMO, OS LOCAIS ONDE EXERCEM SUAS FUNÇÕES 

OS PROFESORES QUE ESTÃO FORA DE SALAS DE AULA E EM SUBSTITUIÇÃO E, AINDA, 

SOBRE A APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE TRATA DO PLANO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO. EM SEGUIDA, O VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA FALOU SOBRE O 

CLUBE DE VEÍCULOS ANTIGOS DE ARAUCÁRIA, CUMPRIMENTANDO A SENHORA OTÍLIA 

BORA, PRESIDENTE DA ENTIDADE, E A SENHORA NEUSA ANTUNES, TESOUREIRA. 

COMENTOU QUE NO DIA DE ONTEM ACONTECEU O TERCEIRO ENCONTRO DE VEÍCULOS 

ANTIGOS DE ARAUCÁRIA NA PRAÇA DA BÍBLIA, EM FRENTE À CÂMARA MUNICIPAL, DO 

QUAL O VEREADOR TAMBÉM PARTICIPOU EXPONDO SEU VEÍCULO BRASÍLIA 1975, E 

PARABENIZOU A ENTIDADE PELA PROMOÇÃO DO EVENTO, E DISSE QUE O MESMO 

PRECISA SER MAIS APOIADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL, PORQUE OBSERVOU 

ALGUMAS DIFICULDADES COMO, POR EXEMPLO, A FALTA DE BANHEIROS PARA OS 

PARTICIPANTES. COMENTOU QUE PROTOCOLOU HÁ POUCOS DIAS UM PROJETO DE LEI 

QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CLUBE DE VEÍCULOS ANTIGOS DE ARAUCÁRIA 

E, EM RECONHECIMENTO AO TRABALHO REALIZADO PELOS DIRIGENTES DO CLUBE, 

SOLICITOU AOS PRESIDENTES DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA E AO 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO A INCLUSÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI PARA 

VOTAÇÃO NESTA SESSÃO, PELO QUE AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES E PEDIU 

O APOIO PARA SUA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER Nº 26/2015 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 04/2015, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

04/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. SÚMULA: “DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA 

CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA E/OU MENTAL NOS PARQUES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA”. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO 

MOTA SOLICITOU AO AUTOR QUE PROVIDENCIASSE A MODIFICAÇÃO DOS TERMOS 

“DEFICIÊNCIA FÍSICA E/OU MENTAL” CONSTANTES NO PROJETO PARA “NECESSIDADES 

ESPECIAIS”. O VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA DISSE QUE A MUDANÇA DOS 

REFERIDOS TERMOS SERÁ REALIZADA NO TEXTO DO PROJETO DE LEI. O PROJETO FOI 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM PEDIDO DE DESTAQUE A TODOS 

OS ARTIGOS PELO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. LEITURA, 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 16/2015 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI 

Nº 05/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 05/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. 

SÚMULA: “INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA O MÊS DA 

PREVENÇÃO DO CÂNCER DE INTESTINO, A SER CELEBRADO ANUALMENTE NO MÊS DE 

DEZEMBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 27/2015 – CJR, 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 14/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR 

NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 14/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA. SÚMULA: “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CLUBE DE 

VEÍCULOS ANTIGOS DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR PEDRO 

NOGUEIRA AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DOS PROJETOS 

DE SUA AUTORIA QUE ESTÃO EM VOTAÇÃO NESTA SESSÃO E NOVAMENTE 

PARABENIZOU OS DIRIGENTES DO CLUBE DE VEÍCULOS ANTIGOS DE ARAUCÁRIA PELA 

PROMOÇÃO DESTE TERCEIRO ENCONTRO, E COMENTOU QUE NÃO É FÁCIL A 

REALIZAÇÃO DO MESMO, PORQUE NÃO SE DISPÕE DE MUITA ESTRUTURA PARA SUA 

REALIZAÇÃO E GARANTIU QUE PARA O PRÓXIMO ENCONTRO SERÁ SOLICITADA MELHOR 

ESTRUTURA E APOIO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, PELA IMPORTÂNCIA DO EVENTO 

PARA A CIDADE DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA PARABENIZOU A 

INICIATIVA DO VEREADOR PEDRO NOGUEIRA E, NA PESSOA DA PRESIDENTE DO CLUBE, 

A SENHORA OTÍLIA BORA, PARABENIZOU A TODOS QUE TRABALHARAM PARA A 

REALIZAÇÃO DO EVENTO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA 

PARABENIZOU A DIRETORIA DO CLUBE DE VEÍCULOS ANTIGOS DE ARAUCÁRIA E 

COMENTOU QUE O EVENTO COMEÇOU BEM PEQUENO EM ARAUCÁRIA E JÁ CAIU NO 

GOSTO DO ARAUCARIENSE, E ESTE ANO ATRAIU MUITO MAIS PÚBLICO DO QUE NOS 

ANOS ANTERIORES, JÁ ENTRANDO PARA O CALENDÁRIO DE EVENTOS DE ARAUCÁRIA, 

PARABENIZANDO SEUS IDEALIZADORES PELA INICIATIVA, BEM COMO, O VEREADOR 

PEDRO NOGUEIRA PELA AUTORIA DO PROJETO DE DECLARAÇÃO DE UTILIDADE PÚBLICA 

DA ENTIDADE, QUE É PRESIDIDA PELA SENHORA OTÍLIA BORA, JUNTAMENTE COM O 

VICE-PRESIDENTE JOÃO CARLOS RIBEIRO, A TESOUREIRA NEUZA ANTUNES E O 

CONSELHEIRO FISCAL LUIZ GUSTAVO BOTOGOSKI, E DISSE QUE A CÂMARA TAMBÉM 

TEM CONTRIBUÍDO COM O ENCONTRO E, AINDA, AS QUESTÕES ESTRUTURAIS 
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PRECISAM SER MAIS BEM DISCUTIDAS PARA A ORGANIZAÇÃO. O PROJETO FOI 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 01/2015, DE AUTORIA DE DIVERSOS VEREADORES. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 02/2015, DE AUTORIA DE DIVERSOS VEREADORES. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 03/2015, DE AUTORIA DE DIVERSOS VEREADORES. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 04/2015, DE AUTORIA DE DIVERSOS VEREADORES. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 05/2015, DE AUTORIA DE DIVERSOS VEREADORES. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 11/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR CLODOALDO NEPOMUCENO 

PINTO JÚNIOR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 12/2015, DE INICIATIVA DO VEREADOR CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA 

DISCUSSÃO DOS REQUERIMENTOS, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU 

QUE O REQUERIMENTO SOBRE A REINTEGRAÇÃO TOTAL DO TRANSPORTE COLETIVO 

NÃO É APENAS SOLICITAÇÃO DO VEREADOR CLODOALDO, MAS SIM DE TODOS, E 

DESTACOU QUE ESTE ASSUNTO FOI TRATADO PELOS VEREADORES DURANTE UMA 

SEMANA INTEIRA, QUANDO, JUNTAMENTE COM O PREFEITO, OS VEREADORES FALARAM 

COM O GOVERNADOR DO ESTADO, COM O PREFEITO DE CURITIBA E COM A COMEC, 

POR ISSO SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE MARQUE UMA REUNIÃO DE TODOS OS 

VEREADORES COM O PREFEITO, PARA QUE NÃO FIQUE APENAS EM CONVERSAS, MAS 

QUE SE POSSA SABER EXATAMENTE COMO É QUE ESTÁ O ANDAMENTO EM RELAÇÃO 

AO TRANSPORTE COLETIVO, PORQUE ESTA É A PERGUNTA DIÁRIA QUE OS 

VEREADORES RECEBEM DA POPULAÇÃO, POIS PODE HAVER ALGO QUE OS 

VEREADORES POSSAM AJUDAR AINDA MAIS, CONTUDO, FAZER ALGO COM UNIÃO E NÃO 

FAZENDO CRÍTICAS, PORQUE MESMO COM TANTAS CRÍTICAS É A POPULAÇÃO QUE 

ESTÁ PAGANDO CARO COM ISTO, E TEM QUE SER ENCONTRADA A SOLUÇÃO DESTE 

PROBLEMA PARA O POVO DE NOSSA CIDADE. O VEREADOR CLODOALDO DISSE QUE A 

QUESTÃO DO FIM DA INTEGRAÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO ACONTECEU NO MÊS DE 

FEVEREIRO, UM POUCO ANTES DO CARNAVAL, E APROVEITOU-SE AS FESTIVIDADES 

PARA ANUNCIAR O FIM DA INTEGRAÇÃO. LEMBROU QUE FORAM PROMOVIDAS TRÊS 
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MANIFESTAÇÕES, UMA NO TERMINAL RODOVIÁRIO CENTRAL, OUTRA NO TERMINAL DE 

VILA ANGÉLICA E OUTRA NA CÂMARA MUNICIPAL, APÓS ISTO, REPRESENTANTES DO 

MOVIMENTO ESTIVERAM NA PREFEITURA EM REUNIÃO COM O PREFEITO, MAS DEPOIS, 

NAS PRÓXIMAS REUNIÕES O PREFEITO JÁ NÃO PARTICIPOU MAIS. AGORA QUE JÁ SE 

PASSOU O MÊS DE MARÇO, O ASSUNTO MORREU E NINGUÉM FALOU MAIS NADA, NEM 

FOI ATRÁS DO GOVERNADOR, DO PREFEITO DE CURITIBA, DO PREFEITO DE ARAUCÁRIA, 

E O PREFEITO ACHOU, ENTÃO, QUE A POPULAÇÃO ESTAVA ASSIMILANDO AQUELA 

SITUAÇÃO E O ASSUNTO ESTAVA MORNO, ATÉ QUE EM DETERMINADA MANHÃ, QUANDO 

OS USUÁRIOS CHEGARAM PARA TOMAR O ÔNIBUS NO TERMINAL, JÁ NÃO HAVIA MAIS O 

LIGEIRINHO E O CARTÃO DA URBS ESTAVA ZERADO, ENTÃO, O POVO SE REVOLTOU, 

FAZENDO UM QUEBRA-QUEBRA, INCLUSIVE COM ABUSO DE AUTORIDADES, E SÓ ENTÃO 

TODO MUNDO ACORDOU, INCLUSIVE ALGUNS QUE ESTAVAM DORMINDO EM BERÇO 

ESPLÊNDIDO, QUE DEPOIS COMEÇARAM A APARECER EM FOTOS, CORRENDO ATRÁS DO 

PROBLEMA E SE INCOMODANDO, EM SEGUIDA JÁ ANUNCIARAM, COM FOTOS COM O 

RATINHO JÚNIOR QUE HAVERIA LINHÃO SAINDO DOS BAIRROS E TODOS SORRINDO NAS 

FOTOS, ATÉ MESMO O PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR ROBERTO MOTA. DEPOIS 

DISSO, CHEGOU O DIA ANUNCIADO E A PROMESSA FICOU SÓ NAS FOTOS. DAÍ OS QUE 

ESTAVAM DORMINDO EM BERÇO ESPLÊNDIDO COMEÇARAM A CORRER ATRÁS POR 

CAUSA DA REVOLTA DA POPULAÇÃO, E O PREFEITO FOI PROCURAR O PREFEITO DE 

CURITIBA, GUSTAVO FRUET, PARA CRIAEM OS DOIS LINHÕES, ANUNCIANDO NOS 

JORNAIS QUE FAZEM UNS TIPOS DE MÁGICAS PARA SEMPRE DIRECIONAREM PARA O 

LADO DE QUE O PREFEITO ESTÁ TENTANDO SOLUCIONAR O PROBLEMA, TIRANDO 

SEMPRE A RESPONSABILIDADE DO PREFEITO. O VEREADOR RELATOU QUE NUMA 

REUNIÃO PERGUNTARAM PARA O PREFEITO PORQUE QUE FOI BAIXADO O PREÇO DA 

PASSAGEM EM ARAUCÁRIA PARA DOIS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS, E O PREFEITO 

NÃO SABIA QUAL FOI O CRITÉRIO UTILIZADO E, AGORA, AS CONTAS DO MÊS DE MARÇO 

APONTAM UM PREJUÍZO DE TREZENTOS E VINTE MIL REAIS, ALÉM DOS QUARENTA E 

DOIS MILHÕES DE REAIS QUE JÁ SÃO PAGOS, PREVENDO-SE PARA O MÊS DE ABRIL 

MAIS UNS TREZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS DE PREJUÍZO, POR ISSO, DISSE QUE SE 

O POVO NÃO FIZESSE A REVOLTA QUE FEZ, A TURMA AINDA ESTARIA DORMINDO EM 

BERÇO ESPLÊNDIDO, E DISSE QUE QUEM FOI LÁ PRIMEIRO FOI A POPULAÇÃO, COMO 

AGORA, QUE EXISTEM PROBLEMAS DA EMPRESA ARAUCÁRIA, PORQUE O NEGÓCIO DE 

TRNSPORTE COLETIVO VIROU UMA MÁFIA EM TODO O PAÍS, UMA ROUBALHEIRA 

GENERALIZADA, E EM ARAUCÁRIA TAMBÉM, POIS ESTÃO AGORA DEZESSEIS 
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TRABALHADORES DA EMPRESA ARAUCÁRIA QUE FORAM DESPEDIDOS JÁ HÁ DOIS 

MESES E ATÉ AGORA NÃO RECEBERAM. POR ISSO, DISSE, SÓ FAZER DISCURSOS E 

CRITICAR, NÃO BASTA, TEM QUE CRITICAR E COBRAR, PORQUE EM FAZENDA RIO 

GRANDE O PROBLEMA FOI RESOLVIDO, E DISSE QUE HAVIA VEREADORES AQUI EM 

ARAUCÁRIA QUE DIZIAM QUE FOI MUITO BOM QUE ACABOU A INTEGRAÇÃO, PORQUE 

IRIA FORTALECER O COMÉRCIO LOCAL, COM DISCURSOS E ARGUMENTAÇÕES, DISSE 

QUE SE REFERIA AO VEREADOR PAULO HORÁCIO, E DISSE QUE ERA UM DISCURSO 

INFLAMADO E, NO ENTANTO, DEPOIS, O MESMO ESTAVA LÁ TAMBÉM TIRANDO 

FOTOGRAFIAS COM OS PREFEITOS DE ARAUCÁRIA E DE CURITIBA E COM DIRIGENTES 

DA URBS. DISSE QUE O VEREADOR MUDOU O DISCURSO DE UMA HORA PARA OUTRA, E, 

NO ENTANTO, O POVO ESTÁ TODOS OS DIAS SOFRENDO, E SE PERGUNTA QUANDO É 

QUE VAI SAIR O LINHÃO, E ELES NÃO SABEM COMO FAZER. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU QUE A EMPRESA ARAUCÁRIA DETÉM A 

EXCLUSIVIDADE DAS LINHAS. O VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR DISSE QUE ESTA 

É A QUESTÃO, POIS ONDE É QUE ESTÁ O PLANEJAMENTO, POIS COMO QUE UM 

PREFEITO DE UMA CIDADE DE CENTO E TRINTA MIL HABITANTES, COM TRINTA E DOIS 

MIL USUÁRIOS DO TRANSPORTE COLETIVO POR DIA, JUNTO COM VEREADORES VAI 

FAZER ACORDOS E PUBLICA NOS JORNAIS E NO SITE DA PREFEITURA PARA ILUDIR A 

POPULAÇÃO E, DEPOIS, VEM DIZER QUE NÃO DÁ PARA SER FEITO, E PERGUNTOU SE 

ALGUÉM EM SÃ CONSCIÊNCIA FAZ UMA PALHAÇADA DESSAS, POIS O PREFEITO TERIA 

QUE VER PRIMEIRO SE É POSSÍVEL OU NÃO, PARA SÓ DEPOIS IR LÁ E TIRAR 

FOTOGRAFIAS PARA OS JORNAIS. DISSE QUE ISTO NÃO É CRÍTICA, ISTO É VERDADE, 

CHAMAR O PREFEITO DE INCOMPETENTE. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA DISSE 

QUE PARECE QUE O VEREADOR ESTAVA DIRECIONANDO SUA FALA E COMENTOU QUE O 

VEREADOR CLODOALDO NÃO ENTENDEU SEU PRONUNCIAMENTO, MAS QUE 

INTELIGENTE ELE ERA, OU ESTAVA FAZENDO DE CONTA QUE NÃO ENTENDEU O QUE O 

VEREADOR HAVIA DITO. FALOU QUE TEM CERTEZA QUE TODA A POPULAÇÃO, E NÃO SÓ 

OS VEREADORES, TÊM O MESMO INTERESSE, E QUE NINGUÉM QUER VER A 

POPULAÇÃO SOFRENDO DESTA MANEIRA E PEDIU QUE O VEREADOR CLODOALDO LHE 

DESSE A RESPOSTA SE ELE ACHA QUE NÃO DEVEM SE REUNIR COM O PREFEITO PARA 

BUSCAR UMA RESPOSTA. O VEREADOR CLODOALDO PERGUNTOU A RESPEITO DE QUE 

NOS DOIS MESES QUE O TRANSPORTE ESTÁ DESINTEGRADO QUAL FOI A AÇÃO QUE O 

VEREADOR VANDERLEI TOMOU, E ESTE PERGUNTOU QUAL A AÇÃO QUE O VEREADOR 

CLODOALDO HAVIA TOMADO. O VEREADOR CLODOALDO DISSE QUE FOI FALAR COM UM 
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DEPUTADO, NÃO RESOLVEU A SITUAÇÃO, MAS ELE FOI CONVERSAR, E DISSE QUE O 

VEREADOR VANDERLEI NÃO FOI, MAS QUANDO ERA PARA TIRAR FOTOGRAFIAS ELE FOI. 

FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ALEX NOGUEIRA, QUE DISSE QUE A 

RESPEITO DA FALA DO VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR, ELE APARECEU SIM 

NUMA FOTO, MAS NÃO FAZ PARTE DA TURMA DO BERÇO ESPLÊNDIDO, E DISSE QUE 

COMO TODOS SABEM, NÃO APOIOU O PREFEITO OLIZANDRO, MAS COMO É VEREADOR 

DO PSDB – PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, O PREFEITO O CONVIDOU 

PARA QUE O ACOMPANHASSE AO PALÁCIO IGUAÇU, O QUE ACHOU JUSTO, NÃO PELO 

PREFEITO OU PELO GOVERNADOR, E SIM, PELA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA E DISSE 

QUE FOI AO ENCONTRO NÃO PARA TIRAR FOTOS, E DISSE QUE QUEM ACOMPANHA SEU 

MODO DE AGIR SABE QUE ELE NÃO É DE FALAR MUITO OU FICAR SAINDO EM 

FOTOGRAFIAS, MAS RESPEITA QUEM TEM ESTE TIPO DE TRABALHO, MOSTRANDO 

ATRAVÉS DE FOTOS OU MÍDIAS SOCIAIS, MAS QUE ELE FOI AO ENCONTRO 

REPRESENTANDO UMA SIGLA PARTIDÁRIA, E FOI CONVIDADO PELO PREFEITO PORQUE 

ESTE ACHOU QUE ELE PODERIA AJUDAR A POPULAÇÃO COM A PRESENÇA DO 

VEREADOR NAQUELA REUNIÃO, E DISSE QUE SEU MANDATO ELE ADMINISTRA DA 

FORMA QUE ACHAR MELHOR, E NÃO SERÁ UM CONCORRENTE SEU NA CÂMARA QUE VAI 

JULGAR SUA FORMA DE AGIR, SAINDO EM FOTOS OU NÃO, POIS O VEREADOR NÃO 

DEPENDE DOS VOTOS DOS SEUS COLEGAS E SIM DA POPULAÇÃO, E NÃO A PREFEITO 

NEM A VEREADOR. CONCLUINDO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


